Bélohlavek Otakar

Od: Blahova Renata <Renata.Blahova@ujv.cz>
Odeslano: 7. z&fi 2018 8:51

Komu: Bélohlavek Otakar

Kopie: FDG-Homolka

Predmét: RE: Zména ¢.. 5 k objednavce: 62/2018/AMB/ONM
Dobry den,

potvrzuji zménu v objednavce FDG uvedenou v dodatku €. 5 k ramcové objednédvce 62/2018/AMB/ONM.

S pozdravem

Ing. Renata Blahova
Vedouci oddéleni PET Praha

UJV Rez, a. s. )
Hlavni 130, 250 68 Husinec - Rez

Mobil: +420 602 526 823
Tel: +420 257 090 616

e-mail: renata.blahova@uijv.cz
WWW.Uujv.cz
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From: Bélohlavek Otakar [mailto:Otakar.Belohlavek@homolka.cz]
Sent: Thursday, September 06, 2018 9:28 AM

To: FDG-Homolka <fdg_nnh@ujv.cz>

Subject: Zména ¢.: 5 k objednavce: 62/2018/AMB/ONM

Dobry den,

z provoznich dlvodu posilam v pfiloze druhou zménu objedndavky na 21. 9., tzn. celkovy odbér v ten den by byl 2x
2,0 GBq FDG, jednou k 9:00 a podruhé k 11:00.

S diky za pochopeni a s pozdravem

Otakar Bélohlavek

Neuvddi-li se v textu nebo priloze tohoto e-mailu jinak, neni jeho obsah zamyslen jako ndvrh na uzavieni
smlouvy (nabidka) nebo prijeti nabidky. Kazdd smlouva, pokud bude uzaviena, musi mit vyhradné pisemnou
Sformu. Informace obsaZené v tomto e-mailu jsou urceny vylucné pro potieby jeho adresdta. Jeho text nebo
prilohy mohou obsahovat diiverné vidaje, pripadné jiné informace podléhajici ochrané dle prislusnych
prdvnich predpisii. Pokud Vdm tento e-mail byl omylem dorucen, zdrite se jakéhokoli nakldddni s textem c¢i
prilohami, jako je kopirovani, preposildni, zpristupneni dalsi osobé a podobné. O chybném doruceni
informujte, prosim, odesilatele a e-mail vcetné priloh vymaZte ze svého pocitace a dalsich informacnich
systémil.



If not stated otherwise, the text of the e-mail is not intended as a contracting offer (draft contract) or offer
acceptance. Each contract, should it be concluded, strictly requires a written form. The information
contained in this e-mail is intended solely for the addressee. The main body or attachments may contain
confidential information or, as the case may be, other information subject to protection under the relevant
legal regulations. If you have received this e-mail in error, please refrain from copying, forwarding or
disclosing the content or attachments to other persons. Please notify the sender about the mistaken delivery
and delete the e-mail, including all attachments, from your computer.
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